

# Непобедимый «Тайфун»

**Юные моряки Яковлевского района  
выиграли областную регату**

Седьмая областная парусно-гребная регата военно-патриотических клубов морской направленности прошла накануне Дня Военно-морского флота России на реке Оскол - на базе ДЮСШ «Молодость». На старт вышли команды из Строителя, Нового Оскола и Старооскольского городского округа.

Заместитель председателя старооскольского «Морского собрания» Александр Мадай, приветствуя участников состязаний, вспомнил слова адмирала Нахимова: «У моряка нет трудного и лёгкого пути, у моряка есть один путь - славный. Ребята, я призываю вас к славе, к победе!»

Помимо главного вида - гребли на четырёхвёсельных ялах - парни также состязались в подтягивании на перекладине, поднятии гири и перетягивании каната. Но первыми на старт вышли девочки. Спортсменкам из старооскольского туристического клуба «Штурм» и военно-патриотического клуба морской направленности «Тайфун» из Строителя предстояло одолеть 350 метров с одним поворотом. Девчата из Яковлевского района резво начали и ушли вперёд, однако, неудачно пройдя поворот, потеряли преимущество и упустили победу.

Младшая группа мальчиков соревновалась на такой же дистанции, и успех на ней со-путствовал команде военно-морского клуба «Гардемарин» из Старого Оскола. У старших дистанция была чуть длиннее - 500 ме-

тров, и здесь вне конкуренции были ребята из «Тайфуна». Это уже не первый успех яковлевского клуба на областных регатах. «Тайфун» стал победителем и в командном зачёте, победив по сумме всех видов состязаний.

В этот день зрители увидели и показательный заплыv под парусом. Команда «Тайфун» умудрилась почти при полном штиле сделать небольшой круг по Осколу. Завершилась регата общим обедом, на котором главным блюдом были, конечно же, макароны по-флотски.

- Наш регион нельзя назвать морским, однако мы стараемся развивать это направление. Недавно, например, получили новый ял - его мы передали Белгороду. А в Старый Оскол передали два яла, правда, не новых, - отметил зампредседателя белгородского регионального отделения ДОСААФ России Виктор Погребняк и проанонсировал уже не «морское», но оттого не менее значимое событие. - 10 августа в Шебекинском районе на базе детского оздоровительного лагеря «Салют» обучающий слёт проведут ветераны легендарных спецподразделений «Альфа» и «Вымпел». По окончании подготовки курсанты, успешно прошедшие испытания, получат малиновые береты президентского полка. Торжественное вручение пройдёт в Белгороде на Соборной площади.

**Владимир БАБИЧ.  
Фото Виталия Гаркуши.**

